

Заходи для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування (**«Коригування проекту внесення змін до генерального плану відповідно до розробленого історико-архітектурного опорного плану міста Дунаївці Хмельницької області»**) для довкілля

У ході здійснення СЕО були вироблені пропозиції щодо моніторингу екологічних впливів, пов'язаних з реалізацією Генплану.

На етапі визначення сфери охоплення СЕО та підготовки звіту були зібрані і проаналізовані велика кількість даних про стан довкілля, здоров'я населення, вплив автотранспорту, соціальний і економічний розвиток, та сформовано загальне розуміння, того як влаштовані системи організації даних, процедур і звітності на місцевому, регіональному та національному рівнях.

На основі проведених консультацій з відповідними заінтересованими сторонами та громадськістю окремим пунктом обговорювався перелік індикаторів для моніторингу впливів реалізації Генплану, оснований на оцінці доступних даних, які вже надходять за результатами проведеного моніторингу або збираються місцевою владою та спеціальними агентствами, щоб не створювати окрему систему моніторингу.

Для спостереження за здійсненням заходів Генплану та оцінки їх виконання, були обрані і узгоджені із заінтересованими місцевими органами влади (у сфері екології, охорони здоров'я і т.д.) наступні ключові показники.

Ключові показники моніторингу:

Індикатор	Визначення	Джерело даних
Поверхня зелених зон в місті (% га на душу населення)	Зелені дони це території вкриті лісовою рослинністю, такі як парки, ліси, захисні смуги, водойми і т.д.	Річний звіт екологічної інспекції району. Звіти КП «Міськводоканал» та КП «Благоустрій Дунаєвеччини».
Утворення відходів на муніципальному рівні (загальний обсяг, кількість тон на рік, кількість кг на людину). Відходи, як вторинна	Обсяг твердих побутових відходів, зібраних КП «Благоустрій Дунаєвеччини» для транспортування на	Звіти КП «Міськводоканал» та КП «Благоустрій Дунаєвеччини». Статистичні звіти по комунальному

сировина (тон в рік, % від загальної кількості утворених)	полігон. Обсяг зібраних відходів як вторинної сировини (папір, скло, пластик і т.д.)	господарству. Річний звіт Дунаєвецького районного управління Держпродспоживслужби у Хмельницькій області
Кількість будинків, підключених до централізованої системи каналізації (кількість, % від загальної кількості)	Кількість (або %) приватних будинків, підключених до централізованої системи каналізації та очистки стічних вод у порівнянні із загальною кількістю	Статистичні звіти по комунальному господарству. Річний звіт екологічної інспекції району
Середньодобовий вміст забруднюючих речовин у атмосферному повітрі, переважно від автотранспорту (на вибраних точках моніторингу в центрі міста і в районі шосе) (CO <sub>2</sub> , NO <sub>x</sub> і ТЧ), (мг/м <sup>3</sup> )	Викиди вуглекислого газу, оксиду азоту і твердих частинок від автотранспорту	Звіт державної гідрометеорологічної служби, центру моніторингу якості довкілля. Річний звіт державної екологічної інспекції
Спорудження зливової каналізації (км)	Протяжність зливової каналізації (км), пов'язаної за станцією очищення стічних вод	Звіти КП «Міськводоканал», КП «Благоустрій Дунаєвеччини» та Дунаєвецького районного управління Держпродспоживслужби у Хмельницькій області

Таким чином, наведені вище індикатори дозволять відстежувати вплив на стан довкілля реалізації Генплану, що допоможе зберегти орієнтованість на вирішенні пріоритетних екологічних проблем міста і, як наслідок, поліпшити здоров'я населення і екологічну ситуацію в місті Дунаївці.

Заступник міського голови



Сергій ЯЦЕНКО